

我和书架有个约会
荷塘小学1904班 杨博雅
证号:22010950120 指导老师:贺仙娥

自从去年妈妈整理过一次书架后,很长一段时间书架都没被整理过了。我每次看完书后到处乱塞,很多书上都布满了一层厚厚的灰。所以趁这个周末,我决定好好整理一下我的书架。

首先,我把书一本本从书架上搬下来,再把它们按照类别摆在地上。“阿嚏!”我被书上的灰尘呛得直打喷嚏,我感觉自己吃了一口的灰,真恶心!擦完书上的灰,我又擦起了书架上的灰,书架的最下层结了好多蜘蛛网,而且还有几只小蜘蛛爬出来,我吓得直跺脚。原来整理书这么辛苦啊!擦完书和书架上的灰尘,我开始往书架上摆书。我把没看过的新书放在显眼的位置,并且按照种类放在书架上,看过的书都放在了书架的底层。书架终于整理好了,我长舒了一口气。看着焕然一新的书架,我心中一阵喜悦,一股强烈的成就感油然升起。

通过整理书架这件事,我明白了没有任何事情是简单的。但是“功夫不负有心人”,只要努力坚持,无论这件事情有多难,都能成功!

绘画作品



泰山学校1802班 向耀耀 证号:22040260334

读《苏东坡传》有感
美的学校1831班 龙姚玲
证号:22012490766 指导老师:彭晓芳

读了林语堂先生的《苏东坡传》,不禁想起苏东坡那一首豪放的《念奴娇赤壁怀古》:“大江东去浪淘尽,千古风流人物。故垒西边,人道是,三国周郎赤壁。乱石穿空,惊涛拍岸,卷起千堆雪。江山如画,一时多少豪杰。遥想公瑾当年,小乔初嫁了,雄姿英发。羽扇纶巾,谈笑间,樯橹灰飞烟灭。故国神游,多情应笑我,早生华发。人间如梦,一樽还酹江月。”

苏东坡的一生,饱经忧患,几经沉浮,但他为人温和厚道,过得也逍遥快乐,无所畏惧。再加上他深厚的文学造诣,敢作敢为的正直作风,乐观积极的人生态度,造就了一个万古不朽的伟大人生。

正如作者所言,苏东坡是中国历史上当之无愧的、极令大众倾心仰慕的伟大文人,这不仅是基于他的诗歌和散文的魅力,更基于他坚持自己的原则和主张的满腔正气,在苦难中寻找乐趣的罕见本领,以及由此形成的明亮的人格魅力。

林语堂先生是这样结尾的:“在读《苏东坡传》时,我们一直在追随观察一个具有伟大思想,伟大心灵的伟人生活,这种思想与心灵,不过在这个人间世上偶然成形,昙花一现而已。苏东坡已死,他的名字只是一个记忆。但是他留给我们的,是他那心灵的喜悦,是他那思想的快乐,这才是万古不朽的。”心灵的喜悦和思想的快乐,这才是万古不朽的,恰如其分地概括了苏东坡的一生。

手抄报



泰山学校解放学校419班 谭舞朵 证号:22081751317

《狼王梦》读后感
茶陵县芙蓉学校1702班 龙智鑫
证号:22081740461 指导老师:周艳艳

我看很多的书籍,其中,《狼王梦》这本书让我深深地感受到了母爱的伟大。

这本书主要讲的是“紫岚”为了完成“黑桑”的遗愿让它的狼子当上狼王,她从一只年轻漂亮的母狼变成了一只断腿又断牙的丑狼,还失去了它的爱人,最后,为了保护它的狼孙和“金雕”同归于尽。

我不禁也想起我的母亲,在一个风雨交加的夜晚,我突然发高烧,妈妈不顾自己被雨水淋湿,一直把我搂在怀里不让我淋一点雨,到了诊所后妈妈也被雨淋感冒了。妈妈顾不上自己,一直陪着我,直到我稍微好转,才让医生给她开了点药服下,回家后也一直围着我转,生怕我再不舒服。

这就是母爱的伟大。

勇者和夕的故事
南方一小2003班 李季东
证号:22020600114

站在夕面前,勇者终于见到了这个传说中的名叫夕的怪兽。

勇者生气地大声呵斥道:“你为什么要破坏城市,农田和村子?”

夕听这话就生气了:“你凭什么跟我说话,你有资格吗?”

勇者也生气了:“我代表所有人来质问你。”

夕说:“你们人类自己破坏森林,破坏家园,你们有什么资格质问我?”

勇者说:“那你也破坏了我们的家园。”“那是你们逼我的。”夕说,勇者顿时无话可说。

夕接着说:“你若再说一句,我就把你吃了。”

勇者走到一个小树林里,这时看到夕在进食,后面有只老虎要偷袭夕。勇者想就让它死吧,再一想不行,它也是一条生命。勇者决定用绳子把老虎给绑住,可却没绑住,夕还是不知道身后的威胁,夕进食后,回头一看,啊,不好了,勇者要杀一头老虎,夕把勇者给推翻了。

夕生气地说:“你们这些人类,一个都不是好东西,还想杀我们的动物朋友。”

勇者说:“小心,你后面的老虎是要吃你的。”

老虎见状赶紧抓住夕对勇者说:“你不要动,你再动一下,这个东西就会死掉。”

夕惊讶地说:“伙计,你背叛了我。”

老虎说:“吃饱肚子最重要,今天你就是我的晚餐了。”勇者拿起剑对着老虎头一砍,夕趁机逃走。

夕跑到森林深处,发现勇者跟来,夕说:“谢谢你救了我。”

勇者说:“这个世界还有好多好人呢。”

感谢有您
白鹤小学1805班 袁晟航 证号:2204011538

我要感谢的人有很多很多,有老师,有同学,还有我的朋友,今天我要感谢的人是我的妈妈。

我的妈妈是中心医院感染内科的护士长。2020年,当新冠疫情暴发的时候,她带领着她的“战友们”在没有硝烟的战场上与病毒展开一次又一次激烈的较量。

去年暑假疫情再度来袭,妈妈再次出征,继续带领着她的团队在隔离病房抗击新冠魔。妈妈告诉我,这次有小朋友感染了新冠病毒,需要像妈妈一样的护士阿姨帮助他们尽快战胜病毒,才能早日康复和爸爸妈妈团聚。

现在,新冠疫情还没有彻底结束,妈妈继续带领她的团队奋斗在抗疫一线,和众多的叔叔阿姨一起守护我们的城市,守护大家的健康。

妈妈,您辛苦啦!

凉拌青瓜
美的学校1806班 席歆童 证号:22012490730 指导老师:向丽芳

今天我要学做的一道菜就是——凉拌青瓜。

首先第一步就是要清洗青瓜,一定要用流动的水洗干净哦!洗干净青瓜以后就开始切青瓜,我兴致勃勃地切着青瓜,虽然薄厚不一,形状怪异,但是我乐在其中。妈妈一再强调要切薄一些,可是我真的尽力了,

看来以后还得反复练习才行。切好青瓜以后,就开始装盆,我特意选了一个又深又大的盆。“大盆的好处就是等下搅拌的时候,调料能和青瓜更好地融合。”这是妈妈告诉我的。

第三步就是准备调料了:首先剥两三瓣大蒜切碎,准备一个小碗,依次往里面倒适量的醋、生抽、辣椒粉、盐以及切好的大蒜末,然后将烧好的热油直接倒进调料碗。调料搅拌均匀以后,直接倒进青瓜盆里再一次搅拌,直至青瓜吸收调料即可。

一道香辣爽口的凉拌青瓜终于大功告成了,我按捺不住心中的喜悦,第一个尝到了自己的劳动成果。虽然卖相不咋的,但是味道还是可以的。同时我也得到了爸爸妈妈的肯定,心里喜滋滋的。

第一次做凉拌青瓜非常成功,原来很多事情做起来也不是那么难,只要我们肯动手去尝试,就会有收获哦!

读《苏东坡传》有感
美的学校1831班 龙姚玲
证号:22012490766 指导老师:彭晓芳

读了林语堂先生的《苏东坡传》,不禁想起苏东坡那一首豪放的《念奴娇赤壁怀古》:“大江东去浪淘尽,千古风流人物。故垒西边,人道是,三国周郎赤壁。乱石穿空,惊涛拍岸,卷起千堆雪。江山如画,一时多少豪杰。遥想公瑾当年,小乔初嫁了,雄姿英发。羽扇纶巾,谈笑间,樯橹灰飞烟灭。故国神游,多情应笑我,早生华发。人间如梦,一樽还酹江月。”

苏东坡的一生,饱经忧患,几经沉浮,但他为人温和厚道,过得也逍遥快乐,无所畏惧。再加上他深厚的文学造诣,敢作敢为的正直作风,乐观积极的人生态度,造就了一个万古不朽的伟大人生。

正如作者所言,苏东坡是中国历史上当之无愧的、极令大众倾心仰慕的伟大文人,这不仅是基于他的诗歌和散文的魅力,更基于他坚持自己的原则和主张的满腔正气,在苦难中寻找乐趣的罕见本领,以及由此形成的明亮的人格魅力。

林语堂先生是这样结尾的:“在读《苏东坡传》时,我们一直在追随观察一个具有伟大思想,伟大心灵的伟人生活,这种思想与心灵,不过在这个人间世上偶然成形,昙花一现而已。苏东坡已死,他的名字只是一个记忆。但是他留给我们的,是他那心灵的喜悦,是他那思想的快乐,这才是万古不朽的。”心灵的喜悦和思想的快乐,这才是万古不朽的,恰如其分地概括了苏东坡的一生。

绘画作品



写生
泰山学校1802班 李姿彤 证号:22040260338 指导老师:郭婷玉



迎春花
庆云山小学三(2)班 王子倪
证号:22020650461

初春,天气还不是很暖和,迎春花就迫不及待地吹起了“小喇叭”。

我走进了花园的大门,远远就看见路旁一团团黄色的圆球,那黄色是那么明亮!那就是一朵朵的迎春花。

近看,每一株迎春花都有无数的枝条,枝条是翠绿色的,又细又长又柔软,从上往下垂着,就像一小片瀑布。每个枝条上都开着数不清的鹅黄色的小花。这些小花不争不抢,你在上,我就在下,你在左,我就在右,排列得井然有序,看起来既协调又雅致。我想要是能折下一枝迎春花做成花环,那就多好呀!

我爱迎春花,因为它是春天的使者,因为有了它,才有这生机勃勃的春天。

家乡真美
市二中附属小学1912班 罗嘉文
证号:22042561000 指导老师:黄蕾

我的家乡在湖南省永州市,那里人多热闹,饭菜好吃,是个可爱的地方。

家乡的街道上十分热闹,那边有卖橘子的,这边有卖菜的,还有一家家麻将馆。大街上叫卖声、交谈声不绝于耳,非常热闹。

家乡的广场非常广阔,广场上每天都有很多人来,有跳广场舞的,滑滑板车的,跑步的,还有打太极的。每逢过年的时候,天空中就绽放起烟花,有红色的笑容,白色的雪花,各式各样。

家乡的饭菜好吃极了,各式各样的菜式,比如东安鸡,永州血鸭、苦瓜丸、辣椒丸子等等特色菜都深受人们的喜爱。

我的家乡有悠久的历史,我相信在不久的将来我的家乡一定会更加富饶。

端午节作文

炎陵县芙蓉学校1906班 廖瑞熙
证号:22101881469 指导老师:郭加佳

小狐狸种鲜花
茶陵县城北小学2003班 彭宇萱 证号:22081761732

有一天,一只可爱的小狐狸骑着它的自行车,在公园里摘了许多美丽的鲜花。然后,小狐狸骑着自行车回到家后想:“我可以把鲜花栽在我家窗前呀!”小狐狸找到了一

小草
长郡云龙实验学校x1910班 周思彤 证号:22052040083 指导老师:滕薇

有些枯黄了。一阵风吹来,它就像被踢了一脚一样,被吹得东倒西歪,完全没以前的样子。不过,小草丝毫没向困难低头,仍然顽强地站着。

可怕的冬天到了,小草还没来得及防备,大片大片的雪花和大风就一起来了。在这寒风刺骨的天气里,可怜的小草终于倒下了,被无情的大雪覆盖住了。后来我就没看到它的影子了,我轻轻地发出了一声叹息。

秋天,叶子全成了黄色,连小草都显得有些枯黄了。一阵风吹来,它就像被踢了一脚一样,被吹得东倒西歪,完全没以前的样子。不过,小草丝毫没向困难低头,仍然顽强地站着。